
Vila Kalina

Neos Marmaras u svojoj šarolikoj ponudi
ima: studija i apartmane, vile i hotele. Kao
najčuvenije letovalište na poluostrvu
Sitonija, Neos Marmaras je kao stvoren
kako za porodice koje traže odmor i
opuštanje, tako i za mlade parove željne
istraživanja skrivenih i
netaknutih plaža. Neos Marmaras
apartmani koji su locirani u "prvom" i
"drugom" centru nalaze se skoro na
podjednakoj udaljenosti i od Neos Marmaras
plaže tako i od plaže Paradiso beach.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Neos Marmaras ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Kalina

Vila Kalina se nalazi u blizini marine, na oko
400 metara od strogog centra Neos
Marmarasa, okružena zelenilom i palmama.
Od najbliže male plaže udaljena je svega oko
200 metara, od Paradiso plaže oko 550
metara, a od gradske plaže kod stadiona oko
1400 metara. Kalina je skromne B kategorije,
nema peškire i nema mogućnost sopstvenog
parkinga. Korišćenje klima-uređaja je
uračunato u cenu u periodu od 29.06-28.08. U
ostalim terminima, korišćenje se plaća 50€ po
std/apt po smeni. Doplata je opciona i plaća

se na licu mesta.

Vila Kalina je starijeg datuma, sa skromnijim nameštajem, ali su svi studiji i apartmani opremljeni
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novim kuhinjama i frižiderima, besplatnim bežičnim internetom za ograničen broj korisnika (sa
povremenim prekidima ili otežanim povezivanjem), klima uređajem (uračunat u cenu od 29.06. do
28.08.), SAT-TV-om sa nekoliko srpskih kanala i svi, osim u prizemlju delimično, su sa pogledom na
more.

Neveliki dvokrevetni i 1/2+1 studiji se nalaze na prizemlju, prvom i drugom spratu i sastoje se od
dela za spavanje sa dva spojena ležaja ili manji francuski i pomoćni (skoro kao pravi) u kojem se
nalazi i kuhinja, kupatilo (bez ograđene tuš kade) i velike lepe terase sa garniturom za sedenje sa
pogledom na manji vrt, ostrvo Kelifos i poluostrvo Kasandru.

Četvorokrevetni apartman se nalazi na drugom spratu i sastoji se od dnevnog boravka u okviru kojeg
su dva ležaja i izdvojena kuhinja, spavaće sobe sa manjim francuskim ležajem, kupatila (bez
ograđene tuš kade) i prelepe velike ugaone terase sa garniturom za sedenje sa pogledom na more.
Veličina studija je cca 15–18 kvm + terasa različite veličine, a apartmana cca 25 kvm + terasa. Vila 

 


